

Мэр возглавил парторганизацию



Мэр Славутича Владимир Удовиченко избран председателем городской партийной организации Партии регионов — областная партийная организация берет курс на слияние политической и административной ответственности за власть.

Одновременно были избраны заместители председателя и делегаты на областную партийную конференцию. Кроме того,

на 12-й отчетно-выборной городской партийной конференции регионалов было принято решение рекомендовать генерального директора ГСП ЧАЭС Игоря Грамоткина в члены областного совета Партии регионов.

Предыдущему руководителю, Владимиру Демиденко, конференция выразила благодарность за создание и строительство городской организации Партии регионов. Отметили и существенный рост партийных рядов: за счет слияния городской и станционной организаций.